
保護者等向け 児童発達支援評価表
公表日:　
事業所名:児童発達支援　さくらんぼキッズ 対象人数（保護者）44人　回答者数 27人　回収 61.4%

チェック項目 はい どちらともいえない いいえ ご意見 改善目標・工夫している点など

環境・体制整備 1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 24 2 1 工夫はしてもらえてるが、やや狭めだと思う。階段の勾配がキツイ。
法令を遵守したスペースを確保しています。環境調整の視点から余分な物は置かず活動の内容により部屋を替える等の配
慮を行っています。階段の登り降り時は職員が必ず一緒に付いて行い安全に配慮しています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 22 5 年配の男性の言い方がきつい気がします。
保育士・言語聴覚士を配置しています。ひとりひとりに寄り添い気持ちを共感しながら色々な事に取り組んでいます。

3 生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。また、特性に応じ、設備等はバリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切されているか 21 6
余分な物は置かずに落ち着ける場所になるように配慮し、絵カードを掲示し視覚支援を行っております。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか 23 4
活動に合わせて部屋を移動し切り替えがしやすい様にしています。開所日の終了時には清掃と使用した物のアルコール消
毒を行い気持ちよく過ごせる環境を整えています。

適切な支援の提供 5 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画が作成されているか 27
定期的に保護者との面談、相談事業所とのモニタリングを行っています。定期的に個別支援会議を行い、児童の状況把握
を行っています。

6 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 26 1
毎月ビジョントレーニングのプログラムを更新して活動に取り入れ、遊びの中でトレーニングが行える様に様々な活動を
設定しています。

保護者への説明等 7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 26 1
見学・契約時に支援の内容、その必要性を説明しています。質問等も随時対応できるように連絡帳や直接保護者様とやり
取りができる環境を整える様にしています。

8 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 27
利用時には連絡帳でその日の様子やエピソードを伝えています。保護者様と直接お話しできる場面でも日々のお子様の様
子を伝えるようにしています。

9 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 24 2 1 通所を始めて間もないため。
定期的に保護者様との面談を行っています。質問や困っている事や悩み事等、直接お話ししたり連絡帳等を通してやり取
りを行っています。通所間もない保護者の皆様には早めの面談の案内を行っていきたいと思ってます。

10 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか 18 5 4 ペアレントトレーニングがどんなものかわからない。
通所を始めて間もないため、わかりません。

ペアレントトレーニングや個別相談を定期的に行っていますが、人数に限りがあり保護者様皆様にご案内出来ておらず、
今後は出来るだけ多くの保護者様にご案内出来るようにしたいと思っています。

11 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか 24 3
その日の活動の写真や様子を活動記録に掲載しています。毎月のビジョントレーニングのプログラムの内容を月初めにお
知らせとして掲載しています。

12 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 26 1
定期的に保護者様との面談を行っています。質問や困っている事や悩み事等、直接お話したり連絡帳等を通してやり取り
を行っています。通所間もない保護者の皆様には早めの面談の案内を行っていきたいと思ってます。

13 個人情報に十分注意しているか 26 1 わからない
契約時に個人情報の取り扱いについてご説明し、ご理解をいただいております。

非常時等の対応 14 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか 21 6 わからない
契約時に災害時・感染対策についての説明を行っています。防犯マニュアルについては今後分かりやすく説明を行ってい
きます。

15 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 22 5 わからない
年2回の防災訓練を実施ています。地震、火災、洪水、台風それぞれの場合の避難の仕方を体験したり絵本や紙芝居を通
して災害がある事への認識が持てるように今後も引き続き取り組んでいきます。

満足度 16 子どもは通所を楽しみにしているか 23 4
いつもの事業所に行くのは楽しみなようですが、⾧尾会館に行くのが嫌なようで、見知らぬ人たちとの接触はまだ怖いようです。
内容により好き嫌いがある様子。
リズム体操は少し苦手な様子です。

楽しく遊ぶ中で色々な経験を積めるように工夫し、一人一人に寄り添いながら進めています。
楽しい場所になるように工夫し配慮してまります。

17 事業所の支援に満足しているか 25 2
引き続き保護者様との連携を図りながら支援を行ってまいります。


